

Bełchatów, dn. 10.11.2015 r.

Wszyscy Wykonawcy

Znak sprawy: zakup energii elektrycznej dla punktów poboru Spółki „EKO-REGION” /2015

Dotyczy: odpowiedzi na zapytania do SIWZ do przedmiotowego przetargu do zamieszczenia na stronie internetowej Spółki.

„EKO-REGION” Sp. z o.o. z/s w Bełchatowie przy ul. Bawełnianej 18 w związku z wpływem w dniu 10.11.2015 roku zapytań do przedmiotowego przetargu niniejszym odpowiada:

Pytanie 1 - SIWZ- formularz ofertowy

Wykonawca wskazuje, iż sumaryczny wolumen podany w formularzu ofertowym różni się od sumy wolumenów z poszczególnych pozycji z formularza tj.: 3 129,400 MWh

Prosimy o modyfikację formularza ofertowego oraz pozostałej dokumentacji przetargowej.

Odpowiedź 1

Zamawiający w dn. 09.11.2015 r. na stronie internetowej zamieścił zmodyfikowany formularz ofertowy.

Pytanie 2 - SIWZ – Rozdział 2

Wykonawca zwraca się z prośbą o potwierdzenie prawidłowości wskazania szacunkowego zużycia energii w poszczególnych strefach w taryfie B23.

Odpowiedź 2

Zamawiający potwierdza szacunkowe wskazanie zużycia energii w poszczególnych strefach w taryfie B23.

Pytanie 3 - SIWZ – Rozdział 3 – opis przedmiotu zamówienia

Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający przekaże niezbędne dane oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel najpóźniej w dniu podpisania umowy? Dokument zawierający niezbędne dane stanowić będzie również załącznik do umowy. Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

a) danych dla każdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy; NIP
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa (obecna i nowa);
- planowane roczne zużycie energii;
- numer licznika;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- numer aktualnie obowiązującej umowy;
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny PPE;

wny
T. Chyński

- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;

b) dokumentów dla każdej jednostki objętej postępowaniem:

- pełnomocnictwo do zgłoszenia umowy;
- dokument nadania numeru NIP;
- dokument nadania numeru REGON;
- KRS lub inny dokument na podstawie którego działa dana jednostka;
- dokument potwierdzający umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedaży energii elektrycznej oraz pełnomocnictwa.

Jednocześnie informujemy, że OSD może odrzucić zgłoszenia umów sprzedaży zawierające błędne dane skutkiem czego może być konieczność zakupu energii przez Zamawiającego od tzw. sprzedawcy rezerwowego, o którym mowa w art. 5 ust. 2a pkt 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne.

Odpowiedź 3

Zamawiający wyraża zgodę na przekazanie w/w danych za wyjątkiem uwzględnienia ostatniego zdania o treści „Jednocześnie informujemy, że OSD może odrzucić zgłoszenia umów sprzedaży zawierające błędne dane skutkiem czego może być konieczność zakupu energii przez Zamawiającego od tzw. sprzedawcy rezerwowego, o którym mowa w art. 5 ust. 2a pkt 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne.”, kierując się tym, że w kolejnych 3 latach nie było problemu ze zgłoszeniem umowy sprzedaży dla poszczególnych punktów poboru.

Pytanie 4 - SIWZ – załączniki do SIWZ

Wykonawca zwraca się z prośbą o udostępnienie załączników nr 1, 3, 4, 5, 6 do SIWZ w wersji edytowalnej.

Odpowiedź 4

Załączniki do przetargu w wersji edytowalnej zostaną przesłane na podany w zapytaniu adres e-mail.

Pytanie 5 – SIWZ – załącznik nr 2 – umowy sprzedaży energii elektrycznej - §6 ust. 2 i § 12

W związku z zapisem SIWZ – rozdział 20 pkt 6 lit. d) prosimy o modyfikację zapisów §6 ust. 2 i §12 poprzez uzupełnienie o treść lit. d).

Odpowiedź 5

Zamawiający nie wyraża zgody na uzupełnienie zapisów umowy § 6 ust. 2 i § 12 o treści „zmiany przepisów wykonawczych, wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatami dotyczącymi efektywności energetycznej”.

Pytanie 6- SIWZ – załącznik nr 2 – umowy sprzedaży energii elektrycznej - §7 ust.1

Wykonawca informuje, iż w świetle przepisów prawa energetycznego i aktów wykonawczych to OSD jest podmiotem odpowiedzialnym za pozyskiwanie i przekazywanie do sprzedawców danych pomiarowo- rozliczeniowych dla punktów poboru energii (PPE). Sposób ustalania danych przez OSD określony jest w umowie dystrybucyjnej zawartej pomiędzy Zamawiającym a OSD. Wykonawcy (sprzedawcy energii) nie mają wpływu na regulacje w tym zakresie wynikające z umów dystrybucyjnych Zamawiającego i zgodnie z przepisami przyjmują do rozliczeń dane przekazane przez OSD. W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie czy Zamawiający uwzględni obowiązujące przepisy

prawa energetycznego i aktów wykonawczych w zakresie prowadzenia rozliczeń na podstawie danych pomiarowo- rozliczeniowych przekazywanych wykonawcy przez OSD?

Odpowiedź 6

Zamawiający wyraża zgodę wykonawcy na prowadzenie rozliczeń na podstawie danych pomiarowo- rozliczeniowych przekazywanych wykonawcy przez OSD.

Pytanie 7 - SIWZ – załącznik nr 2 – umowy sprzedaży energii elektrycznej - §8 ust.1

Zamawiający określił dzień zapłaty faktur VAT jako datę obciążenia rachunku Zamawiającego. Informujemy, że zgodnie z art. 454 § 1 Kodeksu Cywilnego, dotyczącego miejsca spełnienia świadczenia pieniężnego, a także zgodnie z zasadami obowiązującymi w obrocie gospodarczym za dzień zapłaty uznaje się dzień, w którym środki pieniężne wpłyną na rachunek bankowy podmiotu, któremu należna jest zapłata.

W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z prośbą o zmianę zapisu na następujący: „Za dzień zapłaty uznaje się datę uznania rachunku bankowego Wykonawcy”.

Odpowiedź 7

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 8 - SIWZ – załącznik nr 2 – umowy sprzedaży energii elektrycznej - §9 ust. 1

Mając na uwadze art. 6b ust. 2 Ustawy prawo energetyczne: „Przedsiębiorstwo energetyczne wykonujące działalność gospodarczą w zakresie przesyłania lub dystrybucji paliw gazowych lub energii, na żądanie sprzedawcy paliw gazowych lub energii wstrzymuje, z zastrzeżeniem art. 6c, dostarczanie paliw gazowych lub energii, jeżeli odbiorca zwleka z zapłatą za świadczone usługi lub za pobrane paliwo gazowe lub energię, co najmniej przez okres 30 dni po upływie terminu płatności.”

Wykonawca zwraca się z uprzejmą prośbą o dostosowanie przedmiotowego zapisu zgodnie z treścią cytowanego artykułu.

Odpowiedź 8

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów.

Pytanie 9 - SIWZ – załącznik nr 2 – umowy sprzedaży energii elektrycznej - § 11

Informujemy, że zapisy dotyczące kar umownych są nieproporcjonalne i naruszają zasadę równości stron w stosunku cywilnoprawnym. Wykonawca zwraca się z prośbą o wprowadzenie adekwatnych kar umownych lub o usunięcie powyższych zapisów w całości.

W przypadku wyrażenia zgody na rezygnację z kar umownych zwracamy się z prośbą o modyfikację zapisów do treści:

„Strony ponoszą wobec siebie odpowiedzialność odszkodowawczą na zasadach ogólnych do wysokości poniesionej szkody (straty)”.

Informujemy jednocześnie, że zapisy w obecnym kształcie wpływają na wzrost ryzyka związanego z realizacją umowy po stronie Wykonawcy, co z kolei może negatywnie wypłynąć na kalkulację ceny ofertowej dla Zamawiającego.

Odpowiedź 9

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów.

Wiceprezes Zarządu
Sylwester Topolski

Prezes Zarządu
Andrzej Kaczmarek